
 

NOTULEN VERGADERING MR 
  

Datum:  29 juni 2021  

Aanwezig:  Jacco (afwezig), Mirjam, Jon, Lonneke, Vincent, Désirée en Ton 

  

Notulen vorige 
vergadering en 
actielijst 

De vorige notulen zijn akkoord. Désirée laat ze op de website plaatsen.  

Mededelingen 
directie  

NPO gelden 

De NPO gelden zijn voor schoolbrede inzet, niet voor leerlingen 

individueel. De Anjelier is een plan aan het maken om deze gelden in te 

zetten. Het is van belang dat er aan meerdere eisen moet worden 

voldaan. Het mag geen structurele inzet zijn, omdat de gelden per een 

of twee schooljaren stoppen. Er kunnen dus geen contracten worden 

aangegaan. Daarnaast is het van belang dat er rekening wordt 

gehouden met de afschrijvingen in de loop der jaren. Er kunnen dus 

geen materialen worden aangeschaft die in de loop der tijd moeten 

worden vervangen, of het moet meegenomen kunnen worden in de 

begroting.  

Voor nu is er een onderdeel van het plan waar instemming van de MR 

voor nodig is. Een deel van de NPO gelden willen alle scholen aan Fedra 

geven, zodat zij nieuwe studenten kunnen aannemen die een dag in de 

week stage lopen, een dag studeren en drie dagen op een school 

werken als onderwijsassistent. Hiermee hebben we nu extra inzet voor 

de klassen die kan helpen om aan doelen te werken die in de Corona-

tijd achter zijn gebleven. Daar komt bij dat deze studenten over twee 

jaar dan leerkrachten bij Fedra worden, dus hiermee bereiden we ons 

voor op het leerkrachten tekort.  

De MR is enthousiast en geeft instemming op dit onderdeel van het 

plan. De rest van het plan volgt later in schooljaar 21-22. 



Procedure zorgcoördinator 

De procedure zorgcoördinator is positief verlopen Het gaat om de 

benoeming van Désirée als zorgcoördinator. 

Schoolplan 

Het schoolplan 2020-2024 heeft instemming van de MR gekregen 

Schoolgids  

De schoolgids is vanaf vorig jaar een onderdeel van Vensters en geen 

losstaand vastgesteld onderdeel. Veranderingen worden doorgegeven 

aan de MR.  

Mededelingen 
(G)MR  

Er zijn geen mededelingen vanuit de GMR. Larissa is nog niet 

uitgenodigd.  

Agendapunten 
structureel  

Taakbeleid/werktijdenregeling/functiebouwwerk (instemming) 

De MR heeft hier al instemming op gegeven in de vorige vergadering.  

Evaluatie MR afgelopen jaarkalender (ter informatie) 

Dit stellen we uit naar de volgende startvergadering, gezien Jacco 

afwezig is. 

CITO E toets/ uitstroom (ter informatie) 

De Cito E toetsen zijn afgenomen. Désirée geeft korte informatie, geen 

bijzonderheden voor de MR. 

Agendapunten 
actueel  

Laatste nieuws PO-raad m.b.t. corona (cohorten, starttijden, etc) 

Woensdag 23-06 zijn de mogelijke per 26 juni door de PO raad 

bekendgemaakt. Voor onze school betekent dit:  

- Cohorten worden losgelaten (per 29-06) 

- Externen mogen weer de school in (per 29-06) 

- Mondmaskers groep 7 en 8, blijft een advies.  

- Ouders mogen weer de school in (schooljaar 21-22). De 

oudergesprekken kunnen weer op school plaatsvinden. De ouders 

kunnen niet allemaal hun kind in de klas brengen, dan zijn er meer dan 

400 ouders in de school. We gaan zoeken naar een oplossing om 

ouders wel in toerbeurten in de school te kunnen laten.  

- Gespreide begin- en eindtijden vervallen per schooljaar 21-22. 

- Schoolkamp en schoolreisjes kunnen weer doorgaan. De Anjelier 

heeft dit al gedaan met schoolkamp. 

- Musical/ATS groep 8 kan met aanpassingen doorgaan met publiek. Dit 

heeft de Anjelier al opgepakt en het gaat door.  

De MR geeft instemming op het COVID-beleid. Wel het advies om de 

mondmaskers voor personeel te laten vervallen, alleen nodig als er 

geen 1,5 meter kan worden gehouden. De directie neemt dit mee en 



heeft aan dat er met name met gezond verstand moet worden 

gehandeld en dat mondmaskers dan zelf een keuze kunnen zijn.  

  

Rondvraag  

Désirée – Nu de functie van Désirée is veranderd naar zorgcoördinator raadt 
Fedra aan om uit te MR te stappen. Dit omdat er anders een belangenconflict 
zou kunnen ontstaan. Per ingang van volgend schooljaar zal Désirée een 
oproep doen binnen het team voor vervanging. We doen dan direct een 
oproep voor de vervanging van Lonneke in februari, dan zit haar termijn er 
op. Désirée zal de eerste een of twee vergaderingen van het nieuwe 
schooljaar nog bijwonen.  

Acties 

- Désirée laat de notulen op de website plaatsen 
- Op 6 september 2021 hebben we een start MR verandering zonder 

Ton van 19.30 tot 20.30 uur. Dit is informeel om het nieuwe jaar voor 
te bereiden en nieuwe MR datums te plannen. 

- Désirée doet in het nieuwe schooljaar een oproep voor haar 
vervanger.  

 


